
Les verbes du 1er groupe se conjuguent tous de la même façon que les 3 verbes suivants. Les terminaisons du présent des
verbes en -er sont donc pour tous :  -e , -es , -e , -ons , -ez , -ent

Le présent des verbes du premier groupe (en -er)

JOUER

 Je joue

 Tu joues

 Il joue

 Elle joue

 Nous jouons

 Vous jouez

 Ils jouent

 Elles jouent

MANGER

 Je mange

 Tu manges

 Il mange

 Elle mange

 Nous mangeons

 Vous mangez

 Ils mangent

 Elles mangent

CRIER

 Je crie

 Tu cries

 Il crie

 Elle crie

 Nous crions

 Vous criez

 Ils crient

 Elles crient
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